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Alb 4. gyakorlat 2006. sz

. Legyenek adottak az a és b nem kollinearis vektorok. Szerkessze meg az u=a—2bé av =2a+3b

vektorokat!

. Legyen m = 2a + b és n = a + 2b. Fejezze ki m és n segitségével az u = 3a—4b ésa v =5a+2b

vektorokat!
Legyen v = (1,5,7) és a=(1,1,0)!

(a) Milyen hosszi a v vektor a-ra vett merdleges vetiilete?

(b) Fejezze ki v-t a-val pdrhuzamos és meréleges vektorok Gsszegeként!

Az a és b vektorok szoge /3, abszolit értékiik |a] = 3 és |b| = 4. Szamitsa ki ab, (a + b)? és
(3a — 2b)(a + 2b) értékét!

Szamitsa ki az a = (3,1,3) és a b = (1, —2,2) vektorok hajldsszogét!

Az a és b vektorok hajlasszoge 30°, abszolit értékiik /3, illetve 1. Szdmitsa ki az a4+ b ésa—b
vektorok szogét!

A t paraméter mely értékénél lesz az aldbbi a és b vektorok szoge a7

(a) a=(1,t,1), b=(—1,2,1), o = 60°;
(b) a=(t,1,2), b=(0,-1,1), a = 90°;

Végezze el az aldbbi vektori szorzasokat, majd hozza egyszeriibb alakra az eredményt!

(a) (a+b)x (a—b),
(b) (a—2b+c) x (3a+ 10b — 7c),
(¢) (a+2b) x (2a+b) + (a— 2b) x (2a — b).

Szamitsa ki (i x j)2 és (3i — j) x (i x 2j) értékét!
Az a x ¢ = b X ¢ egyenléségbdl kovetkezik-e, hogy a = b?

Lehet-e az a = (6,2, —3) és a b = (—3,6, —2) vektor egy kocka egyik csicsdbdl kiindul6 két élvektor?
Ha igen, akkor hatdrozza meg az ugyanebbdl a csticsbdl kiindulé harmadik élvektort!

Szamitsa ki annak a hiaromszognek a teriiletét, melynek két oldalat a kozos kezd6pontbdl kiinduld
a=(-1,5,2) és b = (3,—2,—1) vektorok adjak!

Komplanarisak-e a 2a + 3b, 3b — 4c¢, 2a + 5c¢ vektorok, ha az a, b, ¢ vektorok nem komplanarisak?

Aza=(2,-1,2),b=(3,1,5) és c = (a, 2, —1) vektorok &ltal meghatdrozott paralelepipedon térfogata
«a mely értékei mellett lesz 10 egység? Milyen koriiljarasuak a kapott a, b, ¢ vektorhdrmasok?



